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PROCES-VERBAL 

 

 

 

Încheiat, astăzi, 23.12.2024, ora 14:30 cu ocazia întrunirii în ședința extraordinară a 

membrilor Consiliului Local Mangalia. 

Se deschid lucrările ședinței Consiliului Local de către Președintele de ședință domnul 

Foleanu Paul Florin. 

Ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Mangalia din data de 

23.12.2024, ora 14:30 a fost convocată potrivit Documentului de convocare transmis prin mijloace 

electronice, respectiv e-mail în data de 19.12.2024, ora 18:25 și înregistrat la sediul Primăriei 

Municipiului Mangalia sub nr.76635/20.12.2024, în baza art.133 alin.(2) lit.b), art.134 alin.(1) lit.b, 

alin.(5) și art.135 din O.U.G. nr.57/2019, de către un număr de 9 consilieri locali, respectiv: 

Tanasă Neculai, Foleanu Paul – Florin, Iorguș Zanfir, Bădică Victor, Lefter Dan – Nicolae, Trușcă 

Cosmin – Vasile, Moroianu Nicolae, Abdurefi Semiran și Vișa Lucian – Ionel.  

 

 La ședință sunt prezenți următorii consilieri locali în funcție: 

 

1. Abdurefi Semiran   – prezent;  

2. Ali Leila     – prezent; 

3. Andrei Sorin – Daniel   – prezent; 

4. Angelescu Dragoș  – prezent; 

5. Banu Gabriel – Gheorghe  – prezent; 

6. Bădică Victor               – prezent; 

7. Cerchez Elena   – prezent; 

8. Foleanu Paul – Florin             – prezent; 

9. Griguța Nicoleta   – absent motivat; 

10. Ion Răzvan – Nicușor  – prezent; 

11. Ioniță Dragoș – Marian  – prezent; 

12. Iorguș Zanfir   – prezent; 

13. Lefter Dan – Nicolae    – prezent; 

14. Luca Lucian   – prezent; 

15. Moroianu Nicolae   – prezent; 

16. Tanasă Neculai   – prezent; 

17. Trușcă Cosmin – Vasile  – prezent; 

18. Vișa Lucian – Ionel  – prezent. 
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 La lucrările ședinței participă: doamna Secretar General Municipiu – Ciocănel Andreea.  

Doamna Secretar General precizează faptul că această ședință este statutară, cvorumul 

fiind legal îndeplinit, participând un număr de 17 consilieri locali.   

 

Domnul Foleanu Paul – Florin, președintele de ședință, deschide lucrările ședinței și dă 

citire proiectului ordinii de zi, cu propunerea de suplimentare a ordinii de zi, cu Proiectul de 

hotărâre privind constatarea încetării de drept, înainte de termen, a mandatului de consilier local, în 

cadrul Consiliului Local al Municipiului Mangalia, a domnului MURAD MOHAMMAD, și vacantarea 

locului de consilier local, inițait de Primarul Municipiului Mangalia. Totodată, se propune ca acest 

proiect de hotărâre să fie supus dezbaterii și aprobării la începutul ședinței consiliului local, 

modificându-se astfel ordinea proiectelor înscrise.  

Se supune la vot aprobarea proiectului ordinii de zi și a ordinii de zi suplimentară, în 

ordinea propusă, și se aprobă în unanimitate cu 17 voturi ”pentru”.  

 

 1. Proiectul de hotărâre privind constatarea încetării de drept, înainte de termen, a 

mandatului de consilier local, în cadrul Consiliului Local al Municipiului Mangalia, a 

domnului MURAD MOHAMMAD, și vacantarea locului de consilier local 

 

Domnul președinte Foleanu Paul Florin dă citire titlului proiectului de hotărâre privind 

constatarea încetării de drept, înainte de termen, a mandatului de consilier local, în cadrul 

Consiliului Local al Municipiului Mangalia, a domnului MURAD MOHAMMAD, și vacantarea 

locului de consilier local cu mențiunea că fiind vorba despre o hotărâre de constatare, aceasta 

nu este supusă votului. 

Doamna Secretar General precizează faptul că începând cu data de 23.12.2024 se constată 

încetarea de drept a mandatului și vacantarea locului de consilier local, astfel rămân 18 

consilieri în funcție, cvorumul raportânduse la acest număr de consilieri. 

 

2. Proiectul de hotărâre privind alegerea Viceprimarului Municipiului Mangalia 

Domnul președinte Foleanu Paul Florin precizează faptul că potrivit prevederilor art.139 

alin.(6) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare, hotărârile cu caracter individual cu privire la persoane sunt luate întotdeauna prin vot secret. 

Pentru aceasta au fost întocmite buletine de vot, urmând a se completa cu 4 propuneri aferente 

celor 4 formațiuni politice. 

Domnul Tanasă Neculai îl propune pentru funcția de viceprimar pe domnul consilier 

Foleanu Paul-Florin ca reprezentant al Partidului P.S.D. 

Domnul Andrei Sorin-Daniel îl propune pentru funcția de viceprimar pe domnul 

consilier Angelescu Dragoș ca reprezentant al Partidului P.N.L.. 

Având în vedere faptul că nu au mai fost formulate alte nominalizări, domnul președinte 

de ședință propune ca buletinele de vot să fie completate cu cele două nominalizări. 

Domnul Lefter Dan Nicolae precizează faptul că nu i se pare demn ca ședințele comisiilor 

de specialitate să se țină în sala de ședințe aflată în incinta Primăriei Municipiului Mangalia, iar 

ședințele Consiliului Local să se țină în sala de ședințe aflată în incinta Clubului Nautic 

”Callatis” și propune ca începând de anul viitor acestea să se țină doar în sala de ședințe aflată 

în incinta Primăriei Municipiului Mangalia. 

Domnul președinte de ședință menționează faptul că în prezent într-adevăr sala de 

ședințe aflată în incinta Primăriei Municipiului Mangalia este ocupată de materilele aferente 

alegerilor. 
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Domnul președinte de ședință explică modalitatea desfășurării votului, astfel pe primele 

două poziții se vor completa de către secretariat cu cele două nominalizări în ordinea 

propunerilor, urmând ca votul să fie exprimat în căsuța corespunzătoare cu ”DA„  și ”NU„. 

Se verifică fiecare buletin de vot și se numără, după care se trece la votul propriu-zis 

consilierii fiind numiți în ordine alfabetică. Aceștia introduc voturile în urna specială. 

Rezultatul voturilor exprimate, a fost de 10 voturi „DA” pentru domnul FOLEANU PAUL-

FLORIN și 7 voturi „DA” pentru domnul ANGELESCU DRAGOȘ, votul fiind consemnat în 

Procesul – verbal încheiat în acest sens de către Președintele de ședință și Secretarul General al 

Municipiului. 

 

Domnul președinte Foleanu Paul Florin supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre 

privind alegerea Viceprimarului Municipiului Mangalia și se aprobă cu 17 voturi „pentru”, 0 

voturi „abținere” și 0 voturi „împotrivă”. 

 

Domnul președinte Foleanu Paul Florin mulțumește colegilor pentru votul de încredere 

acordat și pentru mandatarea în funcția de Viceprimar al municipiului Mangalia și are 

convingerea că în următorii patru ani vor avea încredere unii în ceilalți și Consiliul Local va 

funcționa exemplar. De asemenea, dorește să le mulțumească tuturor cetățenilor municipiului, 

care prin votul lor i-au mandatat pentru a se afla astăzi aici pentru a-i putea reprezenta. Este 

convins că printr-o bună colaborare între ei și cu domnul primar care din păcate astăzi nu a 

onorat cu prezența, vor reușii să schimbe în bine municipiul Mangalia. Totodată, are un mesaj 

scurt pentru domnul primar și îi transmite faptul că dumnealor reprezintă Consiliul Local și îl 

invită să li se alăture începând cu următoarele ședințe, prin această prezență la ședințele 

Consiliului Local nu pot aduce decât progrese, schimbarea în bine a municipiului Mangalia, nu 

mai există răzbunări personale, dispute, campania electorală încheindu-se din vară. 

Domnul Iorguș Zanfir reamintește faptul că este data de 23 decembrie și propune a se 

ține un moment de reculegere pentru eroii revoluției din 1989, deoarece precizează dumnealui 

dacă nu ar fi fost revoluția, astăzi nu ar fi existat un exercițiu democratic ca acesta. 

 

   Având în vedere faptul că nu au mai fost alte probleme ridicate în fața consiliului local, 

președintele de ședință desemnat, Foleanu Paul-Florin, mulțumește pentru participare colegilor 

și declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local Mangalia din data de 

23.12.2024.  

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 

FOLEANU PAUL-FLORIN 

 

 

SECRETAR GENERAL MUNICIPIU, 

CIOCĂNEL ANDREEA 

 

 

 

 

Compartiment Relația cu Consiliul Local, 

Oprea Elena 


